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POLSKI

INFORMACJE OGÓLNE
Przed rozpoczęciem składania stołu należy zapoznać się z niniejszą
instrukcją obsługi oraz przestrzegać zawartych w niej zasad.

 Podczas  składania  należy  postępować  zgodnie  ze  wskazówkami  oraz  schematami
montażowymi.

 Stół należy składać z pomocą minimum jednej osoby dorosłej na miękkiej powierzchni
roboczej (np. dywan) celem uniknięcia obić elementów stołu.

 Zaleca się składać stół nie przerywając, od początku do końca.
 Instrukcja montażu została podzielona na etapy.
 Jednocześnie należy wykonywać czynności jednego etapu.
 Dopiero po skończeniu bieżącego etapu należy rozpocząć kolejny.
 W  instrukcji  zawarte  są  schematy  montażowe,  które  są  pomocne  przy  składaniu

produktu.
 Sprawdzaj  sposób ustawienia poszczególnych elementów, korzystając ze schematów

montażowych.
 Stół,  po  pełnym  złożeniu,  musi  być  raz  w  tygodniu  sprawdzony  pod  względem

prawidłowego montażu.
 Śruby oraz nakrętki mogą ulec poluzowaniu, podobnie jak mocowania oraz regulacje.

WSKAZANIA
 

Możliwość zadławienia – sprzęt zawiera piłki niewielkich rozmiarów
oraz dużo małych części. Nie dla dzieci poniżej 3 roku życia.
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WYKAZ CZĘŚCI

H1 6,4 mm x 745 mm 3 szt.

H2 6,4 mm 6 szt.

H3 6,4 mm 6 szt.

H4 38 mm 28 szt.

H5 8 mm 36 szt.

H6 8 mm x 70 mm 4 szt.

H7 45 mm 4 szt.

H8 12 mm 50 szt.

H9 8 szt.

H10 8 mm x 140 mm 16 szt.

H11 4 szt.

H12 16 szt.
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P1 2 szt.

P2 2 szt.

P3 1 szt.

P4 4 szt.

P5 4 szt.

P6 8 szt.

P7 8 szt.

P8 2 szt.

P9 1 szt.

P10 2 szt.

P11 2 szt.

P12 2 szt.

P13 2 szt.

P14 2 szt.
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C1 2 szt.

C2 4 szt.

C3 2 szt.

C4 16 szt.

C6 26 szt.

C7 26 szt.

C8 11 szt.

C9 11 szt.

C10 16 szt.

C11 4 szt.

A1 4 szt.

A2 1 szt.

A3 1 szt.
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MONTAŻ
Krok 1  
Przygotuj po 2 identyczne prowadnice (po jednej na drużynę) wsuwając na nie postacie piłkarzy 
(C8 dla jednej drużyny / C9 dla przeciwnej drużyny) oraz odbojniki (C4). 

W przypadku prowadnicy z bramkarzem R7, R8 według poniższego wykazu w tabeli zamontuj 
dodatkowo dystans C11 wg. rysunku poniżej).

R1 Prowadnica z 2 postaciami
drużyny „domowników”

1 szt.

R2 Prowadnica z 2 postaciami
drużyny „gości”

1 szt.

R3 Prowadnica z 3 postaciami
drużyny „domowników”

1 szt.

R4 Prowadnica z 3 postaciami
drużyny „gości”

1 szt.

R5 Prowadnica z 5 postaciami
drużyny „domowników”

1 szt.

R6 Prowadnica z 5 postaciami
drużyny „gości”

1 szt.

R7 Prowadnica z 1 bramkarzem
drużyny  „domowników”

1 szt.

R8 Prowadnica z 1 bramkarzem
drużyny  „gości”

1 szt.
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Włóż prowadnice (R1-R8) w boczną ściankę (P1) korpusu. 

UWAGA: Upewnij się, że prowadnice z piłkarzami są zainstalowane prawidłowo. Piłkarze dla 
każdego zespołu muszą być skierowani w tę samą stronę.

Krok 2
Załóż drugą ściankę boczną korpusu (P1) Pomiędzy ścianki wsuń płytę boiska (P3). Odwróć 
piłkarzyki. Następnie połóż na płycie boiska podkładki pod usztywnienia (P9) jednocześnie 
wsuwając pręt usztywniający (H1) w otwory w korpusie i element (P9). Usztywnienia skręć 
podkładką (H2) i śrubą (H3)
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Krok 3
Zamontuj elementy (P2) poprzez wsunięcie pomiędzy element (P1) i (P2) oraz skręcenie za 
pomocą podkładki (H5) oraz śruby (H6). Wsuń pręt (H1) i skręć go za pomocą podkładki (H2) oraz
skręć za pomocą nakrętek (H3). Przykręć płytę boiska za pomocą wkrętów (H4). Zamontuj 
narożniki (P5) skręcając całość ze sobą za pomocą wkrętów (H8). Następnie przymocuj osłonę 
bramki (P14) elementami (H8). Załóż elementy wzmacniające (P12) przykręcając je wkrętami 
(H8).   

Krok 4
Nogi (P4) wraz z rozpórkami (P10) skręć śrubą (H10) z podkładką (H5) i nakrętką (H12) z 
podkładką (H5) do obudowy piłkarzyków. Wkręcić nóżki (H11) do otworów w nogach stołu wg 
rysunku poniżej.
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Krok 5

UWAGA: Zaleca się, aby dwie silne osoby obróciły stół tak jak pokazano poniżej.

1. Podnieś stół z podłoża.

2. Obróć stół.

3. Umieść go na wszystkich czterech nogach w tym samym czasie na podłodze.

Na prowadnice założyć rączki (P6) oraz końcówki (P7). Licznik (P8) przykręcić wkrętami  (H7). W 
otworze w ścianie bocznej zamontuj wrzutki (P11) oraz uchwyt na napoje (P13) przykręcając je  
wkrętami (H8). Na koniec wypoziomuj stół w miejscu docelowym za pomocą stopek stołu (H11).
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 ZASADY GRY

Pojedyncza rozgrywka może być rozgrywana przez 2 osoby bądź przez 2 zespoły po 2 osoby 
każdy.

Cel gry

Celem gry jest zdobycie przez gracza lub drużynę zdefiniowanej wcześniej liczby bramek, bądź 
zdobycie jak największej liczby bramek w określonym czasie, jednocześnie starając się stracić ich 
jak najmniej.

Wprowadzanie piłki do gry

Piłka wprowadzana jest do gry po zdobyciu punktu bądź gdy piłka wypadnie poza stół. Piłka może 
zostać podkręcona podczas wprowadzania do gry w celu wpłynięcia na jej potoczenie się, ale w 
takiej sytuacji musi ona zostać uderzona najpierw przez jedną z figurek zawodników należących 
do osoby bądź drużyny wprowadzającej piłkę do gry. Po wprowadzeniu piłki do gry, pozostaje ona
w grze do momentu zdobycia bramki przez jedną z drużyn, wypadnięcia za stół, upłynięcia 
zadeklarowanego czasu gry bądź zadeklarowania tzw. „martwej” piłki.

Podawanie

Jeśli piłka zatrzyma się przy prowadnicy z 5 figurkami zawodników, to nie może zostać podana 
bezpośrednio do figurki zawodnika znajdującej się na prowadnicy z 3 zawodnikami tej samej 
drużyny bez uprzedniego dotknięcia przynajmniej dwóch innych figurek zawodników.

Zdobywanie bramek

Punkt jest zdobyty gdy piłka wpada do bramki przeciwnika. Jeśli piłka wpadnie do bramki 
przeciwnika, a następnie wróci na pole gry, to wciąż liczone jest to jako zdobycie bramki i punkt.

Obracanie prowadnicą

Obracanie prowadnicą jest zabronione.

Piłka poza stołem

Jeśli piłka opuści pole gry i uderzy jakikolwiek przedmiot nie będący częścią stołu, to piłka 
deklarowana jest jako autowa i powinna zostać ponownie wprowadzona do gry przez gracza lub 
drużynę, która rozpoczynała grę lub wznawiała ją po zdobyciu punktu. Jeśli piłka wpadnie do 
otworu, z którego piłka wprowadzana jest do gry, a następnie powróci w pole gry, to wciąż jest to 
tzw. „piłka w grze”, a rozgrywka toczy się normalnie.
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Martwa piłka

Jeśli piłka całkowicie się zatrzyma i nie może być dosięgnięta przez żadną z figurek zawodników, 
to jest ona deklarowana jako „martwa piłka”. Jeśli zadeklarowana piłka martwa znajduje się 
między bramką i prowadnicą z dwoma figurkami zawodników, to powinna zostać przywrócona do 
gry poprzez umieszczenie jej przy najbliższym narożniku stołu. Jeśli piłka zadeklarowana jako 
„martwa” znajdzie się w jakimkolwiek innym miejscu stołu, to powinna zostać przywrócona do gry 
poprzez jej ponowne wprowadzenie w formie serwisu przez drużynę bądź zawodnika, który 
uczynił to w uprzednio rozgrywanej akcji. Jeśli piłka kręci się w miejscu, to nie jest uznawana za 
martwą piłkę.

KONSERWACJA

1. Do czyszczenia używaj  miękkiej,  wilgotnej,  bawełnianej  szmatki.  Nie używaj  żadnych
kwasów czy produktów czyszczących opartych o ług sodowy, gdyż mogą one wejść w
niepożądaną interakcję z metalowymi powierzchniami.

2. Ten produkt nie jest przeznaczony do używania go na zewnątrz.
3. W celu lepszego ślizgu prowadnic można zastosować wazelinę techniczną.
4. Przed każdym użyciem stół  powinien być sprawdzony,  czy jest  stabilny (czy nie ma

luzów), czy są wszystkie części, czy nie ma elementów zużytych. W razie jakichkolwiek
wątpliwości należy skontaktować się z serwisem.

5. Jeśli  istnieją  jakiekolwiek  wątpliwości,  należy  wymienić  podejrzane  części  na  nowe,
oryginalne.

ZACHOWAJ OSTROŻNOŚĆ

1. Zanim  zaczniesz   korzystać  z  piłkarzyków  sprawdź  czy  śruby  i  nakrętki  są  dobrze

dokręcone.

2. Nie stawaj na produkcie.

3. Eksploatuj piłkarzyki na równym podłożu (po wypoziomowaniu).

4. Regularnie sprawdzaj czy śruby nie poluzowały się.

5. Nie pozwalaj małym dzieciom korzystać z urządzenia bez nadzoru osób dorosłych!

6. Nie narażaj produktu na kontakt z wodą lub wysoką temperaturą.

7. Nie używaj uszkodzonego produktu.

8. Nie przesuwaj stołu po ziemi, gdyż w ten sposób możesz uszkodzić jego nogi.

NIE  STOSOWANIE  SIĘ  DO  POWYŻSZYCH  OSTRZEŻEŃ  MOŻE  GROZIĆ  POWAŻNYMI

URAZAMI.
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CERTYFIKATY I OZNACZENIA

Znak  CE  to  deklaracja  producenta,  iż  produkt  spełnia  wymagania

dyrektyw  unijnych  dotyczących  zagadnień  związanych  z

bezpieczeństwem użytkowania, ochroną zdrowia oraz środowiska, jak

również określających zagrożenia, które producent powinien wykryć i

wyeliminować. Producent podpisując produkt znakiem CE deklaruję,

że nie zagraża on zdrowiu i nie szkodzi środowisku.

Zielony  punkt  -  jest  najczęściej  stosowanym  znakiem na  świecie.

Oznacza, że za dane opakowanie wniesiony został wkład na rzecz

krajowej  organizacji  odzysku  opakowań,  utworzonej  zgodnie  z

zasadami  określonymi  w  Europejskiej  Dyrektywie  Nr  94/62  i

obowiązującymi  w  danym  kraju  przepisami  prawa.
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